Centralna UNIA EUROPEJSKA
KAPITAL LUDZKI Komisja EUROPEJSKI
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI Egzaminacyjna FUNDUSZ SPOLECZNY

Projekt wspoltfinansowany ze $rodkow Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spofecznego

Zestaw M1

Na rozwigzanie zadan masz 40 minut.



1. W kazde okienko wpisz pasujacg cyfre.
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2. W tych liczbach dwucyfrowych zamazano niektore cyfry. Tam, gdzie to mozliwe,
wstaw w okienko znak > albo <. W pozostate okienka wstaw znak zapytania: ?.
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3. Karol i Ela zbierali kasztany w parku. Karol zebrat
ich 30, a Ela o 6 wigcej. Ile kasztanéw zebrata Ela?

A 36
B. 24 s
D. 180 5

4. Do wyscigu po jeziorze wystartowato wiele zaglowek.
Niestety, z powodu silnego wiatru 12 zaglowek musiato
wycofa¢ si¢ z wyscigu i do mety doptyngto tylko
48 zaglowek. lle zaglowek wystartowato do wyscigu?
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A 4
B. 36 ;
C. 48 i‘
D. 60
5. Jacek kupil czekolade za 2,20 zt oraz cukierki za 2,60 zt.
lle otrzymat reszty z 10 zI? Aoy
A. 6,20 zt -
B. 5,20 zt
C. 4,80z
D. 7,80 zt .
6. Mama wlata dwa litry soku do identycznych butelek i
0 pojemnosci ¢wier¢ litra. Do ilu butelek wlata sok? f
A. do16 ;
B. do8 8
C. do4 B
D. do?2
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7.

10.

. Cztery takie same duze ogrodowe krasnale waza

. Basia 1 Ola miaty po 20 ztotych. Basia data Oli

Janek, Piotr i Michat zbierajg modele samochodow.

Piotr ma 0 8 modeli wigcej niz Janek, a Michat

0 2 mniej niz Piotr. Ile modeli ma Michal,

jesli Janek ma 16 modeli?

A 6

. 26

B
C. 24
D. 22

tacznie 10 kg. Ile by wazylto tacznie 6 takich

krasnali?

A. 60 kg

. 15kg

B
C. 40kg
D

. 16 kg

5 zlotych. Teraz Ola ma wigcej pienigdzy niz Basia.

O ile wigcej?

A. 04 zlote

. 05 zlotych

B
C. 010 ziotych
D. o025 zlotych

Przyjrzyj si¢ uwaznie tym obliczeniom. Odgadnij, jak powinno wygladac¢ kolejne dziatanie
I jego wynik. Zapisz je w zaznaczonym miejscu.

3-11=33

33-11=363

333 - 11 =3663

3333 - 11 = 36663
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11. Przyjrzyj si¢ uwaznie tym dyplomom.

DYPLOM
dla

NOWAKA
za zdobycie
brazowego medalu
w skoku w dal

DYPLOM
dla

JOZWICKIEGO
za zdobycie
zlotego medalu
w biegu na 60 metrow

DYPLOM
dla

KOWALCZYKA
za zajecie
V miejsca
w biegu na 1 kilometr

DYPLOM
dla

JANIAKA
za zdobycie
brazowego medalu
w biegu na 60 metrow

DYPLOM
dla

MALINOWSKIEGO
za zdobycie
srebrnego medalu
w skoku w dal

DYPLOM
dla

BARANOWSKIEGO
za zdobycie
zlotego medalu
w rzucie pileczka

Cztery z nich to dyplomy czwdrki przyjaciét: Piotra, Michata, Adama i Jurka.

Kazdy z chtopcow startowat w innej konkurencji i kazdy zajat inne miejsce.

Adam, cho¢ nie zdobyt medalu, byt bardzo zadowolony, bo od niedawna trenuje

I po raz pierwszy brat udzial w zawodach. Piotr byl troch¢ zmartwiony mimo

srebrnego medalu, bo bardzo chciat wygra¢, ale cieszyt si¢ ze zwycigstwa Jurka.

Odpowiedz na ponizsze pytania. Dla utatwienia: Michat nie nazywa si¢ Nowak,

a nazwisko Jurka nie zaczyna si¢ na literg J.

a) W jakiej konkurencji startowal Adam?

b) A w jakiej konkurencji startowal Piotr?
c) Jak nazywa si¢ Jurek?

d) A jak nazywa si¢ Michal?
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